Tekform Slimline Drawer
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Assembly Instructions
Plano de montaje
Istruzioni di montaggio
NHcTpykums no cbopke
Navodila za montazo
Instrukcja montazu

A Bottom panel / Fondo /
Fondo / iHo / Dno /
Dno szuflady

B Back panel / Trasera /
Schienale / 3agHss crenka /
Zadnja stena / Scianka tylna

C Drawer runner / Guias de extraccion
total / Guida per cassetto /
Hanpaenstowas / Vodilo predala /
Prowadnica szuflady

D Drawer side / Lateral metalico /
Parete cassetto / BokoBasi cteHka /
Stranica predala / Bok szuflady

E Front connector / Fijacion Frontal /
Connettore per fissaggio frontale /
CoeguHutens ansa dacaga /
Nosilec li¢nice / Uchwyt
mocowania frontu

F Front panel / Frente /
Frontale / ®acapn /
Li¢nica / Front szuflady

G Decorative cover / Tapas
decorativas / Coperchio /
[ekopaTtuBHas 3arnyLuka /
Okrasni pokrovéek / Zaslepka
dekoracyjna

H Rear connector / Fijacion Trasera /
Connettore per fissaggio schienale /
CoeanHuTenb 3aAHeln CTeHKN /
Nosilec zadnje stene /
tacznik sciany tylnej

Tool needed for assembly / PZ Nr.2
Herramienta necesaria para el montaje /

Attrezzi per montaggio / IHCTpyMeHT ansi

cbopku / Orodje za montazo / Narzedzia

niezbedne do montazu

Recommended screws (not included) / @6.3 x 13mm Km
Tornillos (no incluidos) / Viti raccomandate
(non incluse) / BUHTbI B KOMANEKT HE BXOAAT  @3.5 x 15 mm Dm“

/ Priporo€eni vijaki (niso vklju€eni) / Wkrety
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Technical and Mounting Details
Detalles técnicos y de montaje
Istruzioni tecniche e per il fissaggio
TexHnyeckne xapakTepuCTUKM
TehniCne risbe in prikaz vgradnje
Dane techniczne dotyczgce montazu

Cutting dimensions for 16mm board /
Cotas de corte para tablero de 16mm / B K
Misure di taglio per pannelli di truciolato
da 16 /
a 1omm ICW - 87 +/-0.5

Cxema pacnuna ana nnuTbl

TONLwMHOM 16MM / DW70 K=68
Mere razreza za iver plo$c¢o debeline BW}SO K:1OO
16mm / 5 K=151

DW182 K=183
Wymiary elementéw do
przyciecia z ptyty 16 mm

A L
ICW - 75 +/-0.5
L=NL-10 ECW

Cabinet Width / Ancho exterior del médulo /
Larghezza corpo mobile / LLinpuHa kopryca /
Sirina korpusa / Szeroko$¢ korpusu

Wooden back panel / Trasera en
madera / Schienale in legno /
[epeBsiHHas 3aaHsAsA cTeHKa /
Lesena zadnja stena / Drewniana
Scianka tylna IcW

NL Internal cabinet width / Ancho interior del modulo /

Space requirements in cabinet /
Altura minima requerida /
Ingombro nel corpo mobile /
MuHMmManbHoe Heobxoaumoe
NPOCTPaHCTBO B Koprnyce /
Potreben prostor v omari /
Wymiary zabudowy w korpusie

min.
115

Tekforms:

Drawer Nominal Length / Profundidad del médulo /
Lunghezza nominale del cassetto / HomuHanbHas
anuHa / Nazivna dolzina predala / Dtugos¢ szuflady

DW70

DW100

min.|
147

min.
198

Larghezza interna del mobile / BHyTpeHHss WinpuHa
kopnyca / Notranja $irina korpusa / Gteboko$¢
wewnetrzna korpusu

DW145 DW182

min.
230




Back panel mounting dimensions / DW70 DW100 DW145 DW182
Cotas de montaje trasera /

Quote di montaggio dello schienale / I |
Cxema cBepneHusi 3agHen CTeHku / 9=
Vgradne mere zadnje stranice /
Wymiary montazowe $cianki tylnej

32 |8

H

32 3217
193
32 32 32 39

64

—9=

225
32 32

32 200 —
142

110

|

min
33

min. 49
min. 49

min.
33

min. 49

min!
33
min!
33

min. 49

Front panel drilling dimensions /
Cotas de talardo para el frente /
Quote di foratura per il frontale /
Mpucago4Hble pasmepsl hacaga /
Dimenzije vrtanja li¢nice /

Wymiary wiercenia we froncie
szuflady /

EasyFix front connector /
Fijacion frontal 'EasyFix' /
¢8 +01 11 0.1
Connettore 'EasyFix' / X113 o ea= xiliiy
MpocToe kpennexune acaga 'EasyFix'/ 1S 0
Pritrjevanje nosilca liénice z 'EasyFix' / @#8:01x112~
Front mocowany wkretami 'EasyFix' #8011 1/@, o

G

3
32

64
64

(€

min. 48 32 32

min. 48 32
min. 48 32
min. 48 32

Screw-in /

Fijacién a tornillo /
Fissaggio con viti / 1 o 4
KpenneHve BuHTOM / r o
Pritrjevanje z vijacenjem / L
Potaczenie za pomoca wkretéw

3
32

.{
64
64

min. 48 32 32

min. 48 32
=

min. 48 32
1

min. 48 32

Installation dimensions [ [ ]
for the front panel / [

Cotas para la instalacion

del frente / [
Quote di montaggio o =

per il frontale /
YcTaHOBO4YHbIE pasmepbl /
Vgradne mere li¢nice /
Szczegoty montazu frontu =

32
32

64
64

32

- 32 32

min
48
%L
E—
min
48
H%
=
min. 32
48

- 32

48

min.

)

15.5 15.5 15.5 15.5
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Drawer runner fixing positions
Taladrado y posicionamiento para la guia
Posizione delle viti sulla guida

KpenneHue Hanpasnaowen

Polozaj vijakov na vodilu

Pozycje mocowania prowadnic do korpusu

[ [

Standard front panel /

Panel frontal estandar / g g g
Pannello frontale standard /
CraHgapTHast nepeaHsas naHens /
Standardna li¢nica /

Szuflada z naktadanym frontem

— o130
@35x15mm |

6.3 x 13mm ﬁm

37 224
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f 006 000
NL=270 mm %I 3! ; :imﬁw?]mﬁ:l
al lal [
37 224
192
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‘i 006 008 -
NL=300 mm g - gl 000 000
%) | g, Rl
37 224
192
9 32 9
f ©0® 000 -
NL=350 mm <) 000 000
Y18 |H.0e0, 1201,
37 224
192
9 32 9
f ©0® 000 .
- Iy 000 000
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37 224
192
9 32 9
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Assembly Sequence
Secuencia de montaje
Sequenza di assemblaggio
MocnepoBatenbHOCTb COOPKM
Zaporedije sestave

Kolejnos¢ montazu

Connect the drawer sides to the bottom
panel (1) and fix it with screws (2) /

Conecte los laterales metalicos al fondo(1)
y atornille los tirafondos(2) /

Assemblare il fondo con le pareti (1)

e fissarlo con le viti (2) /

CoeanHnTb AHO ¢ 6okoBbIMU CTeHkamu (1)
1 3aKpenuTb BUHTamu (2) /

Vstaviti dno v obe stranici (1) in pritrditi z vijaki (2) /

Potacz boki szuflady(1) z jej spodem za
pomoca wkretow(2)

Insert rear connector vertically (3) and
push downwards into recess in the
drawer side (4) /

Inserte la fijacién trasera verticalmente (3)

y presione hacia abajo para encajarlas

al lateral metalico (4) /

Inserire il fissaggio dello schienale dall'alto (3)
e premere verticalmente finché il meccanismo
non si aggancia /

BcTaButb coeauHuTENb 3aHEN CTEHKN
BEPTUKanbHO (3) N HaxaTVeM 3akpenuTb B
6okoBoW cTeHke (4) /

Vstaviti nosilec zadnje stene (3) in potisniti
navzdol, dokler mehanizem ne zasko¢i (4) /
Zamontuj tgczniki pionowo(3) i wcisnij w
przerwe na boku szuflady(4)

Insert the back panel (5)
and fix it with screws (6) /

Coloque la trasera (5)
y atornille con tirafondos (6) /

Inserire il pannello del retro (5)
e fissare con le viti (6) /

BcraButh 3agHioto naHenb(5)

1 3acmKcnpoBaTb BUHTamu (6) /
Vstaviti zadnjo steno (5) in jo
pritrditi z vijaki (6) /

Zamontuj panel tylni (5)

poprzez przykrecenie wkretoéw (6)

23.5x15mm |-

235x15mm |-
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Insertion of Front Connectors

Insercién de la fijacion frontal

Inserimento dei connettori per fissaggio frontale
MoHTax kpenneHus acaga

Montaza nosilcev li¢nice

Montaz mocowan frontu

A. EasyFix
Montaje Rapio 'EasyFix' /
Montaggio rapido 'EasyFix' /
Kpennexuve npu nomolum 'Easy Fix' /
Montaza brez orodja 'EasyFix' /
Beznarzedziowy montaz 'Easy Fix'

B. Screw-in fixing /
Fijacion a tornillo /
Fissaggio con viti /
Kpennexue npu nomoLum camopesos /
Pritrjevanje z vijaéenjem /
Montaz za pomocg wkretow

C. DW100, DW145, DW182
Positioning of front connector /
Posicionamiento de la fijacién frontal /
Posizionamento del connectore frontale /
OpuieHTauus kpenneHus cdacana /
Polozaj nosilca li¢nice /
Rozmieszczenie mocowan frontu
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Front Panel Mounting / Removal

Montaje / extraccion del frente

Montaggio / rimozione del frontale

YcTaHoBKa / gemoHTax cdacaga
Montaza / demontaza li¢nice

Montaz / demontaz panelu frontu szuflady

Mounting / Montaje / Montaggio /
YctaHoBka / Montaza / Montaz

Attach the front panel to the drawer,
press to click /

Acerque el frente al cajén y presione para clipar /

Attaccare il pannello frontale al cassetto,
premendo decisamente /

CoeunHnTb hacas C SLLMKOM Nerkum HaxaTuem /
Z odlo¢nim pritiskom pritrditi licnico predala /
Przymocuj front szuflady poprzez docisk

Removal / Extraccion / Rimozione /
HOemoHTtax / Demontaza / Demontaz

Turn the screw anti clockwise to disengage /

Gire el tornillo en sentido antihorario

para desarmar /

Girare la vite indicata nel senso

antiorario e rimuovere il frontale /

[ToBepHWTE BUHT NPOTMB YAaCOBOW CTPENKM,
4TOObI OTCOEANHUTL /

S pomocjo izvijaCa obrniti vijak za demontazo
v nasprotni smeri urinega kazalca /

Przekre¢ $rube w kierunku przeciwnym do
ruchu wskazéwek zegara, aby wypia¢ front
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Drawer Removal / Insertion
Colocacion / extraccion del cajon
Inserzione / rimozione del cassetto
YcTaHoBKa / 4EMOHTax sLuka
Vstavljanje / odstranitev predala
Wstawianie / demontaz szuflady

Insertion / Colocacion / Inserzione /
YcTaHoBka / Vstavljanje / Wstawianie

Put the drawer horizontally on the runners

and push towards the cabinet (1),

until you hear the drawer is locked (2) /

Coloquelo horizontalmente sobre la guias y empujelo
hacia el interior del médulo (1), hasta

que escuche que el cajén esta bloqueado (2) /

Posizionare il cassetto sulle guide e spingerlo
verso l'interno sino a sentire il rumore che
identifica I'aggancio (2) /

YCTaHOBUTb SILLMK HA HanpaBnsioLime 1 TONKHYTb
B CTOpOHY kopnyca (1) go wenyka (2) /

Predal poloziti vodoravno na vodila in potisniti v
smeri omarice (1) dokler ne zaslisite zaskoka (2) /

Potéz szuflade poziomo na prowadnicach i popchnij
w kierunku zamykania (1) do momentu,
gdy ustyszysz dzwiek zamkniecia - klik (2)

Removal / Extraccion / Rimozione /
nemMoHTax / Odstranitev / Demontaz

Press the button up on both sides contemporarily,
keep pressed to pull the drawer out /

Presione el botén situado debajo del cajon
para extraer el cajon hacia fuera /

Premere il bottone su entrambi i lati
contemporaneamente, tenerli premuti ed estrarre
il cassetto /

HaxxmuTe KHOMKy nop siLLMKOM Y CHUMUTE ero

C HanpasnsoLmx /

Privzdigniti roCici na obeh stranicah hkrati,

drzati privzdignjeno in obenem izvle&i predal /
Naci$nij przycisk pod szufladg

i wyciggnij szuflade
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Press the button up / Apretar / Premere su
Haxartb / Pritisniti navzgor / Nacisnij sie



Adjustments A

Ajustes _ _

. . Adjustment needs to be done on both sides of a drawer /
RegOIaZIOnI Los ajustes se deben llevar a cabo en los dos laterales del cajon /
PeryJ'II/IpOBKI/I Effettuare le eventuali regolazioni necessarie in entrambi i lati del cassetto /
Nastavitve Hacrpolika Tpe6yeTcsi Ha 06eunx CTOpoHax siyka /

Regulator Nastavitev mora biti izvedena na obeh straneh predala /

Regulacja powinna by¢ wykonana po obu $cianach szuflady

Side adjustment /

Ajuste lateral /

Regolazione laterale /

Perynnpoeka 60koBoro cmelleHust /
Stranska nastavitev /

Regulacja pozioma

To align the drawer front with the cabinet
side rotate the adjustment screw /

Gire el tornillo de regulacién para alinear el
frente con el modulo /

Allineare il fronte cassetto dell'armadio ruotando
la vite di regolazione /

[ns BbipaBHMBaHUA hacaga - NOBEPHYTb
PEerynmpoBOYHbIN BUHT /

Poravnati ¢elno stran z vijakom za nastavitev /

Do ustawienia frontu szuflady z jej $ciankami
uzyj $ruby regulacyjnej

Height adjustment /

Ajuste en altura /

Regolazione in altezza / +2mm PR n
PerynupoBka BepTUKanbHOro cmeLleHus / 7 / b
Nastavitev visine /

Regulacja pionowa

Release the locking screw (1) /
Liberar el tornillo de bloqueo (1) /
Svitare la vite di fissaggio (1) /
OTnycTWTL CTOMOPHBIN BUHT (1) /
Odpustiti pritrdilni vijak (1) /
Zwolnij srube zabezpieczajgca (1)

Rotate the eccentric dowel (2)
and tighten the locking screw (3) /

Gire el tornillo excéntrico (2)
y vuelva a apretar el tornillo de fijacién (3) /

Ruotare I'eccentrico ed avvitare la vite di fissaggio /

MoBepHYTb 3KCLEHTPUK (2) 1 3aTAHYTb
CTOMOPHBIA BUHT (3) /

Zavrteti ekscenter (2) in nato

fiksirati pritrdilni vijak (3) /

Obré¢ mimosrodowy trzpien (2) i zacisnij
srube blokujaca (3)

0 Tekforms



Inner front panel
Panel frontal interior /
Pannello frontale interno /

BHYTPEHHSSI NepeaHsas naHens /

Notranja li¢nica /

Szuflada z frontem wewnetrznym

Cutting dimensions /

Cotas de corte / Misure di taglio /
Cxema pacnwuna / Mere razreza /
Wymiary elementéw

Front GLS panel / Frente GLS /
Frontale GLS / ®acapg GLS /
Liénica GLS / Front GLS szuflady

Front panel / Frente /
Frontale / ®acan /
Liénica / Front szuflady

Square bar /

Barra /

Barra superiore/
KBagpaTHbli1 crnnTok /
Palica /

Reling poprzeczny
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ECW

Cabinet Width / Ancho exterior del médulo /
Larghezza corpo mobile / LinpnHa kopnyca /
Sirina korpusa / Szeroko$¢ korpusu

ICW

Internal cabinet width / Ancho interior del
modulo / Larghezza interna del mobile /
BHyTpeHHsa WwnpuHa kopnyca / Notranja Sirina
korpusa / Gteboko$¢ wewnetrzna korpusu

NL

Drawer Nominal Length / Profundidad del
modulo / Lunghezza nominale del cassetto /
HomuHanbHas anuHa / Nazivna dolzina
predala / Dtugo$¢ szuflady

L =ICW-100

L =1CW-100

ﬁ

L =I1CW-88
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